T 1 O U\, I N A A0 EY
MO | X | O|> N[N |0 ESQ
N || M=o |dM(4d4Mf O o
— (MO 1O | Y| U | < /=
O | O =Z | X Ml =1 =
= S|o|T |E|> > 0t3
M A > ™ N klZo ]
— < O | =| O - J7 Elo 1:100
20| D TlFZ2|0ol= D
> | O Ml = >
Q2= E S ?
M| On > | & | 4 fN 3
DO FZ | = _|mp=<
> >|n| =D
~ § ~ | | ™
C |1 2| Z
= : _ v
P No
~ ~
[@)]
— o
(@]
3
>
©
r-3 ‘3
()E o 0.00 1.40]255.70( 257.10| 257.10 | ztqczka_kamionka/PVC 300/315
'Q' — N Proj. wigczenie do kanafu 300, Rz.d.=255.70
© o N Istn. kan. deszcz. kamionka, Rz.d.=255.70
To < 4.95 @ 255.81 Proj. kabel NN
H NS ) 6.62 ° 1.62(255.85|257.47|257.47 [proj. Studnia typowa petonowa Dn1000, Zat.= 0.1 / T
— N %mg Ero. wiqczen]e Wu %88, gzg=§gggg \ \
=z roj. wigczenie kgratu , Rz.d.=255.
) 257.50 broj_kabel NN " %
= — rzyzowanie z proj. , Rz.0.=—0.
5 oo 257.45 Proi.y% kabel NN P J \ \
| 3 e I /proj. o i
08 o _| 18.02 3 1.40| 256.10(257.50]257.50 | zfqczka kamionka/PVC 300/315
W Likw. kabel NN 7
Likw. kabel telek.
droga asfalt. [=12.1m
FI’OJ. naw. asfalt. ul. Nowy Swiat
stn. wod. 100, Rz.d.=255.66
To Skrzyzowanie z proj. TT 20, Rz.0.=-0.80
O _$_ o 0.00 1.62 255.85 257.47 257.47 proj Studnia t etonowg Dn1QQQ
N ] 1.52]255.95 stn, kan. deszcz. kamionkd, Rz.d.=Z256.10 __ /
o o0 ro]. wigczenie do kanafu 315, Rz.d.=255.85
- %mg NG} pro). wigczenie kanafu KD 200, Rz.d.=255.95
23IB[pZS| o\t 256.08 Likw. kabel NN
() Ooocl ~ stn. wod. 100
a é ’\)
o‘g _OE 10.42 3 1.10]256.35(257.451257.45 |wpust uliczny Dn500 z osadnikiem i koszem
08 _$_ -] 0.00 1.62 255.85 257.47 257.47 proj. Studnia typowa betonowa Dn1000
N N[ 1.52]1255.95 Proj. wigczenie do kanafu 315, Rz.d.=255.85
o U proj. wigczenie kanatu KD 200, Rz.d.=255.95
R O T N Likw. kabel NN
=3.64 %%g —\a% 256.08 stn. wod. 100
= o ||:
i= 899|© < g 256.27 Likw. kabel telek.
O_’% g 11.28 3 1.101256.35]257.45] 257.45 |wpust uliczny Dn500 z osadnikiem i koszem
N
2 @ = 2=z TR
g | Eg_&§ 7 EEriig©
= X O U § — 0o © L :
° | 8833 & “pEEzizs
R I 8 ) YRS EE P
8= = ¥8803 N
Q o =} & £g2
85 o ° 85% 5
3| 3 = — ;;
|2 - Z LR
Rz - < s .
(i g§  z £ N
(i 2 ¢ e g - R
N ) - >
z 3 | %4 =
§ 2 S o 3 vz
o N Zs g 0 o
z m ﬁ. (<) (-2 TOD‘
2 5 B 28 g:
THE R g
27| & > N g »red 22
] Q) a S M = w0 8
5 ¢ 89 fa
o
g = o33 o
* il &- - x 3 N 3.
N s2< es5
(1] o 3 - g 3
— 3\ o < g -
@a06| 0t
g g 2 3 g ol ="
3 9 ) 5 z 3 ‘8‘ 2
g 2T § o g
g N o g
Stz (8 |1 | N $
275 |8 S @
S |8 N g
o -3

¢d




